Kombinatorické etudy 8 — ZS 2010/2011

1. (3.25) Bud T permuta¢ni grupa pusobici na mnoziné Q. Nechf kazdy z € Q m4
prifazenu vahu w(x), kterd je invariantni vzhledem ke T' (¢ili pro kazdou orbitu O
maji v8echny z € O vdhu w(z) = w(0)). Ukazte, ze

S w(0) = ﬁz S w).

0] el z:w(z)=x

2. (6.16) Pokud prunik podstromu néjakého stromu je neprézdny, pak tento prunik
je strom.

3. (7.13) Urcete nejmensi ¢islo r = r(n) takové, ze kazdy r-reguldrni bipartitni graf
s 2n vrcholy ma 1-faktor M takovy, ze kazda hrana z M m& v G hranu paralelni.

4. (11.5) Bud P, cesta s n vrcholy. Ukazte, Ze charakteristicky polynom P, muze
byt napsan v libovolném z nasledujicich tvaru:
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Urcete vlastni hodnoty P,.

5. (13.7* — zbylo z minula) Bud'te Hy, Hy hypergrafy se stejnou mnoZinou vrcholit
a stejnym poc¢tem hran, m. Ukazte, ze H; a Hs maji spole¢ny SRR pravé tehdy,
kdyz

VH )NV (H")| = [E(H")| + |E(H")| —m
pro kazdé dva podhypergrafy H' C Hy, H' C H,.
6. (14.5% — zbylo z minula) Obarvime dvéma barvami hrany K, kde n = |[3£H |,
Dokazte, ze existuje jednobarevna cesta délky k.



